

Demokrati- och integrationsberedningen

2005-02-16

1 (9)

Plats och tid Kommunhuset, Ovala rummet, onsdag den 16 februari, klockan 08.30 – 11.30

Närvarande ledamöter Hans Jürgen Ackermann (fp) vice ordförande
Kate Giaever (s)
Elmi Abdiaziz (s)
Hérléne Mattiasson (fv)

Närvarande ersättare James Bucci (v) tjänstgörande ersättare
Tage Severinson (c) tjänstgörande ersättare

Insynsplats Carmen Lundgren (mp)

Övriga deltagare Christer Glännestrand, sekreterare

Utses att justera Hérléne Mattiasson (fv)

Justeringens
plats och tid

Underskrifter	Sekreterare	Paragrafer 1-8
	Christer Glännestrand	
	Ordförande	
	Hans-Jürgen Ackermann (fp)	
	Justerande	
	Hérléne Mattiasson (fv)	

ANSLAG/BEVIS

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag.

Organ Demokrati- och integrationsberedningen

Sammanträdesdatum 2005-02-16

Datum för anslags uppsättande Datum för nedtagande

Förvaringsplats
för protokollet Kommunkansliet

Underskrift

Utdragsbestyrkande

§ 1 Mötets öppnande

Ordförande Hans-Jürgen Ackermann hälsade välkommen och förklarade sammanträdet öppnat.

Justerande signatur

Utdragsbestyrkande

§ 2 Val av justerare

Till justerare utsågs Herléne Mattiasson.

Justerande signatur

Utdragsbestyrkande

§ 3 Föregående mötes protokoll

Föregående mötes protokoll lästes upp och lades till handlingarna.

Justerande signatur

Utdragsbestyrkande

§ 4 Ordförandeinformation

Medsökanden i projektansökan *Integrationsarbete baserat på lokal samverkan* är Fyrbodalinstitutet, Melleruds kommun, Uddevalla kommun och Vänersborgs kommun. Vänersborg kommer att stå som projektägare med samordningsansvar.

Justerande signatur

Utdragsbestyrkande

§ 5 Utbildningar och inbjudningar

Inget inkommet till Demokrati- och integrationsberedningen under perioden.

Justerande signatur

Utdragsbestyrkande

§ 6 Mobilisering mot rasism

Förslag till program:

- ? Inledning: Rolf-Thore Hildebrandt LO Sarpsborg
- ? Diskussion
- ? Bildande av styrgrupp/projektgrupp
- ? Tidsplan

Diskussion: Rolf-Thore Hildebrandts medverkan är önskvärd och får styra datum för mötet. Demokrati- och integrationsberedningen initierar och skapar möjlighet för föreningar och organisationer att delta, men behöver i övrigt inte ha någon tongivande plats i styrgruppen.

Beslut: Programmet fastställdes enligt ovan. Datum för mötet bestäms och inbjudan skickas ut efter överenskommelse med Rolf-Thore Hildebrandt. Graden av Demokrati- och integrationsberedningens fortsatta engagemang bestäms efter mobiliseringsmötet.

§ 7 Utlåtande angående ansökningar från Invandrarforum och Antidiskrimineringsbyrån i Vänersborg, dnr: 2004:521, 2004:520.

Beslut:

Demokrati- och integrationsberedningen förordar avslag beträffande ekonomiskt stöd till båda ansökningarna i enlighet med tjänsteyttrandet (se bilaga) men är positiv till att föreningarna bjuds in till kommande projekt och aktiviteter som rör invandrarproblematik och diskriminering.

Elmi Abdiasis (s) reserverar sig mot beslutet.

§ 8 Övriga frågor

- ? Diskussion om insändare i ttela angående yttrandefrihet.
- ? Den av Kate Giaever på förra mötet väckta frågan om behovet av uppföljning av de många avhoppen från förtroendeposter inom kommunen aktualiserades igen. Kan kommunen ta hjälp av HTU eller Dagens samhälle för att kartlägga tendenser och orsaker? Presidiet tar upp frågan och vidarebefordrar till kommunstyrelsen.
- ? Vad händer med mångfaldsplanen?

Beslut:

Demokrati- och integrationsberedningen gav Christer Glänstrand i uppdrag att tillskriva Kommunfullmäktige och fråga hur långt ärendet har gått?

Nästa möte: onsdag 16 mars 2005, kl 8.30-11.30,
Musikskolans konferensrum, vån 3.

Justerande signatur

Utdragsbestyrkande